

A gitárkvartett óriási sikere

NYÍREGYHÁZA, SZEGED. A IX. Országos Kamarazene Versenyt február 21-23. között Szegeden rendezték meg. A nemes viadalra érkeztek versenyzők többek között Budapestről, Kecskemétről, Miskolcra, Pécsről, Székesfehérvárról, Szombathelyről és Vácról is, de elindult a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Arcanum gitárkvartettje is. A szakmai zsűri kiemelt első hellyel jutalmazta a fiatalok - Ádám István, Girincsi Márton, Loment Katinka Dorotty, Beri Áron - produkcióját, felkészítő tanáruk, Czakó Erika gitárművész pedig különdíjat kapott. **14. KM**

Sikerrel pengették az esőcseppeket

A szegedi országos versenyen kiemelt első helyen végzett a négy fiatal nyíregyházi gitáros.

NYÍREGYHÁZA. Szép nyíregyházi siker született az elmúlt hétvégén Szegeden a művészeti szakgimnáziumok IX. Országos Kamarazene Versenyén. A megmérettésen elindult a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Arcanum gitárkvartettje, s a szakmai zsűri kiemelt első hellyel jutalmazta a fiatalok - Ádám István, Girincsi Márton, Loment Katinka Dorotty, Beri Áron - produkcióját. A zsűri különdíjjal jutalmazta a kamaraegyüttes felkészítő tanárát, Czakó Erika gitárművészt. Az egyik zsűritag, Lakatos György Liszt- és Bartók-Pásztory-díjas fagottművész, a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tan-

székező vezető egyetemi docente különdíjat adott Girincsi Mártonnak a virtuóz játékáért.

Érzelemgazdag játék

A IX. Országos Kamarazene Versenyt február 21. és 23. között Szegeden az SZTE Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakgimnázium és a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Szakközépiskolájáért Alapítvány rendezte meg. A nemes viadalra a nyíregyházi növendékek mellett érkeztek versenyzők Budapestről, Kecskemétről, Miskolcra, Pécsről, Székesfehérvárról, Szombathelyről és Vácról is. Az Arcanum gitárkvartett két művet adott elő az országos versenyen. A zsűri a Nyíregyházán tanuló fiatalok előadásában Csajkovszkij: Virágkeringő és Leo Brouwer: Kubai tájkép esővel című szerzeményt hallhatta. Akik jártasak a kamarazeneben, azok jól tudják, hogy már



Girincsi Márton, Beri Áron, Loment Katinka Dorotty, Czakó Erika gitárművész és Ádám István

FOTÓ: KM-ARCHÍVUM

az bátor vállalkozás volt, hogy négy ugyanolyan hangszer állt össze kamarazenélésre.

A közelmúltban az Artikon Galériában előadták a fiatalok

a versenyműsorukat, s már akkor is lenyűgözték a hallgatóságot játékok finomságával és érzelmelegszóval. A Szegeden első helyen vég-

zett együttes Nyíregyházán is fellép március 9-én 17 órától a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium dísztermében. **KM**